

2021. június, 110. szám

Ian Jeal  
Imaernyó  
üzenetével



Canopy  
of Prayer

## Kedves Imatársaink Európában!

A Róma 12:17-18-ban azt olvassuk: „**Senkinek gonoszért gonosszal ne fizessetek. A tisztességre gondotok legyen minden ember előtt. Ha lehetséges, a mennyire rajtatok áll, minden emberrel békességesen éljete.**” Megkérdezheted, hogy mi közik ezeknek a verseknek a nemzetközi kereskedelemhez. Nos, ezeket a verseket követi Pálnak az az intelme, hogy „engedelmeskedjünk a felső hatalmasságoknak”. Emlékezzünk arra, hogy a kormányainknak úgy kellene bánniuk egymással, amilyen viselkedésre minket, egyéneket az Ige! Túl sokszor azonban az egyéni (vagy nemzeti) érdekeink alapján bánnak és kereskednek egymással a kormányaink. A Brexit utáni világban vajon szét tudjuk törni ezt a mintát?

## USA-UK-EU kereskedelem a Brexit után

A kereskedelmet úgy tekinthetjük, mint egy könyvborítót, ami egybeköti országainkat, tehát, ami belül van, az mindnyájunk közös életének milyensége szempontjából fontos. Alapvetően ezt értették meg az EU alapító atyái a II. Világháború utáni közegben: ha létre tudják hozni azt a keretet, amelyben a fegyvergyártás alapszükségeit közös erőforrásunkká tehetjük, akkor ez talán megteremtheti az együttműködés környezetét. Így született meg Németország és Franciaország között (magába foglalva Olaszországot és a Benelux országokat is) a Szén- és Acélközösség.

Ma, talán részben köszönhetően a hit azon embereinek, akik megértették ennek a megállapodásnak a szükségességét, a világ legnagyobb része nem fegyveres összecsapásokban igyekszik megoldani a nézeteltéréseit. Magát a kereskedelmet tették azonban fegyverre, és a tárgyalások lehetnek hosszúak, nehezek, és akár kudarcba is fulladhatnak. PI. az USA és az EU 2007 óta tárgyal a „transzatlanti gazdasági közeledésről”, röviden a TEC-ről. 2013-ban elkezdődtek a híres TTIP tárgyalások, de 2016-ban megegyezés nélkül értek véget, 2019-ben pedig egy Európai Tanács-i döntés kimondta: „a TTIP irányelveiről tárgyalni elavult, már nem aktuális dolog.”

A Brexit újabb kihívásokat hozott az EU, az UK és az USA közötti kapcsolatba. Az UK és az EU között a tizenegyedik órában kezdtek el tárgyalni egy kereskedelmi megállapodásról, ami idén jan. 1-én érvénybe is lépett. Amikor ezt írom, már nő a feszültség az EU és az UK között az UK többi része és Észak-Írország közötti árumozgatásra vonatkozó, elfogadott intézkedések körül, mert az Ír Köztársaság az EU határa is lett. Ne feledjük: ezekkel az intézkedésekkel a Nagypénteki Békeegyezményt akarták védeni, amit közösen beszélt meg és támogat az USA, az UK és az EU. Még növeli ezt a feszültséget, hogy azt halljuk: Nancy Pelosi, az USA szenátusának feje a múltban azt mondta, hogy nincs esély egy USA-UK megállapodásra, ha az EU-UK Észak-Írországra vonatkozó rendelkezései ellentétesek lesznek a Nagypénteki Egyezményvel. E hónap elején Antony Blinken, az USA külügyminisztere közölte, hogy bármely megegyezés „hémi időbe” telik. Tehát továbbra sem

## A fehérország helyzet

Mint napjainkban oly sokszor, a fehérország helyzet is eltűnt a tévéképernyőkről, de vajon azt jelenti ez, hogy javult? Nos, ezen a héten nem azt látjuk: a földre kényszerítettek egy polgári repülőt, hogy letartóztassanak egy újságíró és a barátját. A növekvő feszültség Fehéroroszország, az őt támogató Oroszország és más európai országok között újra az előtérbe hozta az Európán belüli biztonság kérdését. A NATO a két hét múlva esedékes csúcstalálkozóján fogja elemezni a helyzetet. **Imádkozzunk!**

valószínű, hogy hamarosan létrejön egy kereskedelmi alku az UK és az USA között:

**Miért oly fontos hát mindez?** Íme, néhány tény, amit az Európai Bizottság honlapjáról vettem:

- Az USA háromszor annyi pénzt fektetett már be az EU-ban, mint egész Ázsiában.
- Az EU kb. nyolcszor annyi pénzt fektetett már be az USA-ban, mint Indiában és Kínában együtt.
- A transzatlanti kapcsolat a globális gazdaság arcukat is meghatározza. A globális gazdaságban vagy az EU, vagy az USA majdnem minden más ország legnagyobb kereskedelmi és befektetési partnere.
- Az EU és az USA gazdasága együttesen adja az egész világ GDP-jének mintegy felét, és a világkereskedelem közel egyharmadát.

(Amikor ezt leírták, benne volt az UK kereskedelem is, de a számok a Brexit óta is nagyjából azonosak.)

**Imádkozzunk:**

1. hogy most, a világvárvány idején, az országok és földrészek működjenek együtt, és emlékezzenek a múlt leckéire: hozzanak létre egy igazságosabb, méltányosabb világot!
2. Vezetőinkért, hogy a minden hatalmasság fölött álló hatalomtól várják a vezetést, és vessék alá magukat a Királyok Királyának és Urak Urának!
3. Hogy az EU, az UK és az USA tiszteletben tartson minden múltbeli egyezményt most és a jövőben is!

## További imatémák:

1. Imádkozzunk azért, hogy Európában a növekvő antiszemitizmus ne fokozódjon tovább a legutóbbi közel-keleti harcok miatt Izrael és a Hamasz között!
2. Imádkozzunk Izraelért, amely kezelni próbálja a hatalmi harcot Netanjahu miniszterelnök és egy új ellenzéki koalíció között, ahol váltanak egymást a vezetők: Naftali Bennett kezdene!
3. Imádkozzunk Franciaországért, ahol nő a feszültség egy új törvényjavaslat miatt, amely elfojtaná a radikális iszlám működését, amivel sérthetné a vallásszabadságot, és emiatt főleg a francia evangéliumi keresztyének aggódnak.

**ADAKOZÁS:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE  
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!